
Довідка
про виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії з

розбудови безпечного і здорового освітнього середовища
у Новій українській школі в 2024 році у Малозубівщинському ліцеї

Коростенської міської ради
Упродовж 2024 року в Малозубівщинському ліцеї Коростенської міської

ради проводилася цілеспрямована та системна діяльність, яка охоплювала всі
стратегічні напрями Плану заходів з розбудови безпечного і здорового
освітнього середовища. Всі відповідні заходи були включені до річного плану
роботи закладу, затверджені наказами директора та обговорені на засіданнях
педагогічних рад.

Здоров’язбережувальний компонент освітнього процесу реалізовувався
через створення комфортного освітнього простору, покращення умов у
приміщеннях ліцею та зміцнення матеріально-технічної бази. У навчальних
кабінетах встановлювалося сучасне обладнання, що сприяло ефективності
освітнього процесу. Значну увагу було приділено забезпеченню учнів
підручниками та навчальними посібниками. Протягом року здійснювалися
заходи щодо оновлення матеріально-технічної бази, зокрема, за кошти місцевого
бюджету та державної субвенції придбано інтерактивні панелі, що сприяли
впровадженню інноваційних методів навчання.

Вжито комплекс заходів для створення належних умов, які сприяють
фізичній активності учнів, розвитку спортивних навичок та формуванню
здорового способу життя. Було проведено ремонт спортивного залу, оновлено
спортивний інвентар. Учні ліцею активно долучалися до міських спортивних
подій, зокрема до участі у Всеукраїнських змаганнях «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські
шкільні ліги», які проходили за ініціативи Президента України Володимира
Зеленського під гаслом «РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ».

Велику увагу заклад приділяв організації харчування учнів. Безоплатним
одноразовим гарячим харчуванням у 2024 році було охоплено 148 учнів, що
становить 100 % від загальної кількості здобувачів освіти, які навчаються очно.
З метою формування культури харчування та здорових харчових звичок
проводилися тижні здорового харчування, тематичні уроки, години спілкування,
вікторини та інші просвітницькі заходи. Удосконалення матеріально-технічної
бази харчоблоку продовжувалося: упродовж року виконано поточні ремонтні
роботи вентиляційної системи їдальні, встановлено 2 витяжні зонти та мийки з
нержавіючої сталі.

Одним із пріоритетних напрямів роботи залишалося удосконалення
медичного обслуговування учнів та працівників закладу. Медичне
обслуговування здійснює медична сестра НаталіяМикитчук, посада якої входить



до штатного розпису. Для забезпечення ефективної роботи медичного персоналу
в ліцеї обладнано медичний кабінет, що відповідає санітарно-гігієнічним
вимогам, укомплектований необхідним обладнанням, лікарськими засобами та
медичними виробами. Працівники ліцею проходять регулярне медичне
обстеження.

У рамках реалізації стратегії безпечного середовища велика увага
приділялася навчанню працівників закладу навичкам надання першої медичної
допомоги. Психоемоційне благополуччя учасників освітнього процесу
підтримували практичний психолог та соціальний педагог. Протягом року
проводилися заходи з виявлення та подолання психологічних труднощів,
профілактики емоційного вигорання, тривожних станів, проявів булінгу й інших
деструктивних явищ. Особливий акцент зроблено на наданні допомоги учням в
умовах криз, адаптації до навчального процесу та розв'язанні конфліктів у
дитячих колективах. Педагоги також були охоплені психоемоційним
супроводом — проводилися тренінги з управління стресом та профілактики
професійного вигорання.

З метою забезпечення безпеки в освітньому процесі навчання проводилося
з урахуванням наявності укриття. Освітній процес у закладі здійснювався в
очному форматі завдяки облаштованому орендованому найпростішому укриттю,
яке дозволяло оперативно адаптувати навчання до умов безпеки. Укриття
забезпечене аптечками, засобами пожежогасіння, необхідним інвентарем, а
також оснащене осередками для навчання та ігрової діяльності. Протягом року
в ліцеї систематично проводилися тренування щодо дій в умовах надзвичайних
ситуацій: евакуації, реагування на сигнал «Повітряна тривога», відпрацювання
алгоритмів надання першої медичної допомоги.

У звітному періоді продовжувалася робота з розширення доступу до якісної
освіти для дітей з особливими освітніми потребами. На кінець навчального року
інклюзивне навчання було організоване у трьох класах для трьох учнів. Для
кожного з них розроблено індивідуальну програму розвитку на основі висновків
Коростенського ІРЦ. Команди психолого-педагогічного супроводу працювали
системно, налагоджено тісну співпрацю з батьками, вчителями та асистентами
вчителя. Методичну підтримку забезпечували фахівці КУ «Коростенський
ЦПРПП» та «Коростенський ІРЦ».

Реалізація Стратегії супроводжувалася ефективною міжсекторальною
взаємодією та співпрацею із соціальними інституціями. Заклад активно
взаємодіяв з Коростенським РУ ГУ ДСНС України в Житомирській області,
Коростенським РУ ГУ Національної поліції, КУ «Коростенський ЦПРПП»,
«Коростенським ІРЦ», а також із благодійними фондами та міжнародними



організаціями, зокрема з Дитячим фондом ЮНІСЕФ, місією ООН в Україні,
благодійним фондом «Єлеон».

Отже, упродовж 2024 року в Малозубівщинському ліцеї забезпечено
комплексну реалізацію Національної стратегії розбудови безпечного і здорового
освітнього середовища. Усі вісім стратегічних напрямів були охоплені. Заклад
забезпечив ефективне функціонування інфраструктури, підтримку
психоемоційного стану учасників освітнього процесу, розвиток фізичної
активності, здорового способу життя, інклюзивності та партнерської взаємодії.

Разом із тим, ураховуючи виклики воєнного часу, швидкі зміни в
суспільстві, зростання потреб здобувачів освіти та постійне оновлення
нормативної бази, питання формування безпечного і здорового освітнього
середовища потребує подальшого системного вдосконалення на всіх рівнях.
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